Metallic Soft & Intensive



Bitte beachten Sie, dass die Farben im Original je nach Monitor abweichen können! Wir empfehlen Ihnen deshalb sich den HORNBACH Farbtonfächer Metallic Soft & Intensive nach Hause zu holen.

Jetzt Farbtonfächer online kaufen oder ausleihen!

Metallic Soft

Grundlage dieser Farblinie ist die seidig schimmernde HORNBACH-Latexfarbe, mit individuellen, dezenten Metallictönen. Entwickelt für feine, wertige Anstriche. Die Verarbeitung unterscheidet sich nicht vom Auftrag einer "normalen" Latexfarbe mit Pinsel oder Rolle. Metallic Soft von HORNBACH gehört zu den Favoriten in der modernen Wohngestaltung.



Metallic Intensive

Mit HORNBACH Metallic Intensive erzielt man einen ausdrucksstarken Anstrich mit metallischem Effekt. Auftragbar auf unterschiedlichen Materialien bzw. Untergründen. In der Wohnraumgestaltung sorgt Metallic-Intensive für eindrucksvolle Akzente z.B. auf Türrahmen, Stuckelementen, Vorsprüngen und diversen Einrichtungsgegenständen.

Wunschfarbe online bestellen - So geht's:

Wählen Sie aus diesem PDF oder dem Farbfächer Ihre Wunschfarbe aus und geben Sie die angegebene Farbnummer in das vorgesehene Feld im Online-Shop ein.



Metallic Soft & Intensive



Bitte beachten Sie, dass die Farben im Original je nach Monitor abweichen können! Wir empfehlen Ihnen deshalb sich den HORNBACH Farbtonfächer Metallic Soft & Intensive nach Hause zu holen.

Jetzt Farbtonfächer online kaufen oder ausleihen!

YC 38	Metallic Soft	YC 30	Metallic Soft	YC 34	Metallic Soft	YC 31	Metallic Soft	YC 21	Metallic Soft
YC 36	Metallic Soft	YC 44	Metallic Soft	YC 10	Metallic Soft	YC 04	Metallic Soft	YC 02	Metallic Soft
								, and	
YC 13	Metallic Soft	YC 12	Metallic Soft	YC 22	Metallic Soft	YC 19	Metallic Soft	YC 24	Metallic Soft
YC 17	Metallic Soft	YC 45	Metallic Soft	YC 39	Metallic Soft	YC 43	Metallic Soft	YC 37	Metallic Soft

